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Participativny — komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

 

 

Názov projektu Tradičný Svätý Mikuláš s pomocnikmi

Názov navrhovateľa Veselá kopanica

Oblast’1 kultúra
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Trenčín, Horná Súča - Dúbrava

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 900
 

Nárokovaná Výška podpory (Eur) 900
 

Číslo projektu2    
 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, vol'no-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)
2 Doplm’ TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa

 

1. Informácie o navrhovateľovi

 

 
Názov Veselá kopanica
 

 

 

   
 

 

  
 

     
 

 

 
 

 

Obec (mesto) Horná Súča

Sídlo Uliĺza / čislo domu Dúbrava 489

PSC 913 33

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 0944 928 879

E-mail: vesela.kopanica@gmail.com

Web stránka: WWW.facebook.com/VeseIá—kopanica-o-z

IČO 52790410 DIČ IČ-DPH
Platca DPH 1:] áno & nie

Šgĺgľržlictva |Z jednoduché [:| podvojné

Právna forma Občianske združenie

ODŽÍÉZZŽÉŽ“ 13. 11. 2019 
 

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4
 

 

  
 

   
 

 

 

  
 

  

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Bc. Zuzana Pevná

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predsedníčka 0944 928 879 vesela.kopanica@gmail.com

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Bc. Zuzana Pevná

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predsedníčka 0944 928 879 vesela.kopanica@gmai1.com 
 

4. Partner (-i) navrhovatel’a5
 
Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .
Ak áno, uveďte ich. [j ano IE me

 
 

Partner 1 - Názov

  Partner n — Názov   
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona
4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A2 opakuje
5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu pannera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého
partnera & uviesť ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

Miesto realizácie Horná Súča - Dúbrava
 
 

  
Okres Trenčín Obec Horná Súča - Dúbrava 
 

Cieľ projektu Oživenie a zatraktivnenie tradicie príchodu SV. Mikuláša, anjela a čerta 
 

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 Vďaka projektu nakúpime kvalitné, tradičné kostýmy SV. Mikuláša, anjela a čerta.
Naše občianske združenie Veselá kopanica sa, okrem iného, snaží zintenzívniť
spoločenský Život, oživiť staré tradície a pozdvihnúť kultúrno-spoločenské povedomie
obyvateľov aj pravidelným organizovaním akcie „príchodu Sv. Mikuláša, anjela
a čerta“.

Je to jedno z mála podujatí, ktoré je ako-tak možné usporiadať aj počas platnosti
protipandemických opatrení. Keďže deti s rodičmi si po Mikulášske balíčky nesmeli
prísť do kultúrneho domu, siahli sme po tradíciách nášho detstva a V provizérnych
kostýmoch sme sa rozhodli balíčky priniesť deťom domov, čo malo obrovský pozitivny
ohlas nielen u detí, ale aj dospelých.
 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu je oživiť a zatraktívniť tradíciu príchodu SV. Mikuláša, anjela
a čerta, aby v ľuďoch vzbudzovala nielen prekvapenie a radosť, ale zanechala aj
pekný estetický dojem a navodila čaro predvianočných zvykov a tradícií.

 

Cieľ projektu
 

Mnohé deti si myslia, že za Mikulášom treba prísť do nákupného centra, kde ich
zvyčajne čaká osoba v kostýme Santa Clausa. Preto ich chceme krásnymi tradičnými
kostýmami zaujať a presvedčiť, že tradícia SV. Mikuláša má svoje unikátne čaro a nie
je len o sladkostiach, ale predovšetkým o neopakovateľnom duchovnom zážitku.

 

Očakávaný prínos projektu
 

 Očakávaným prínosom projektu je oživenie a zatraktívnenie tradície príchodu Sv. Mikuláša
a poukázanie na rozdiel Sv. Mikuláš - Santa Claus, vďaka čomu budú už aj tie najmenšie detí
V kontakte s tradičnými zvykmi a to tým im najprírodzenejším spôsobom — Vďaka
nadprirodzeným bytostiam a sladkostiam.

 

Participácia verejnosti

Príchod Sv. Mikuláša organizuje občianske združenie Veselá kopaníca Vždy s podporou
veľkého množstva sponzorov ale aj ostatných obyvateľov, ktorí poskytujú sladkosti do
balíčkov, ako aj dobrovoľníkov — najmä mládež - ktori pomáhajú s výrobou balíčkov.
Podľa aktuálne platných prípadných obmedzení, SV. Mikuláš, anjel a čert navštívi detí z obce
priamo u nich doma — bude prechádzať obcou na konskom záprahu a rozdávať balíčky,
prípadne usporiadame „Príchod SV. Mikuláša“ V kultúrnom dome, kde budú mat' deti možnosť
prísť si balíček prevziať osobne, povedať nejakú peknú básničku a zdieľať tak svoju radosť
s ostatnými.
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Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V pripade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Partícípativneho-komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený

z Participativneho—komunitného rozpočtu“
 

Informácia o akcii, spolu s erbom TSK a logom Participatívneho—komunitného rozpočtu TSK

a vetou „Projekt podporený z Participativneho-komunitného rozpočtu“, bude zverejnená na

plagátoch, F‘B stránke Veselá kopanica, v priestoroch knižnice, Veselej klubovne a kultúrneho

domu.
 

3. Aktivity projektu
 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

Výber vhodných kostýmov V e—shopoch

1' Vyber kostymov s náboženským, resp. tradičným zameraním
 

2. Nákup kostýmov Objednávka a nákup kostýmov a doplnkov.
 

Skompletizovanie kostýmu Sv. Mikuláša, anjela

a čerta, aby boli pripravené k decembru. Propagácia

a vyúčtovanie projektu.

Kompletizácia kostýmov,
3' propagácia, vyúčtovanie    

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch) 3  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

    
 

 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 06/2022 06/2022

Aktivita 2 06/2022 10/2022

Aktivita 3 11/2022 11/2022

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 900

Celkové nárokované výdavky [Eur] 900
 

Celkové nenárokovaně výdavky [Eur]
 

z toho - vlastné zdroje
 

- sponzorské a i.
    Intenzita pomoci [%] 100
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C. Zoznam priloh

P°md°Vé Názov prílohy Originál / kópias
číslo

1. Súhlas na podporu projektu 1 O

2. Súhlas na podporu projektu 2 O

3.

4.     

 

5 Navrhovateľ uvedie O — v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v pripade, že

prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' všetky informácie obsiahnuté V žiadostí sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe Všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto
výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

I spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

I som si vedomý skutočností, Že na grant nie je právny nárok;

I som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené
finančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nema ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem nie je
ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý navrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej prace a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V prípade úspešného projektu sa zaväzujern prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) 5 Vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný Vďaka Participatívnemu-komunítnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujern sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovanía a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): Bc. Zuzana Pevná [

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(—ov): .................... i * i .......

Miesto podpisu: Dúbrava  Dátum podpisu: 29. 3. 2022
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